

美特工“上门”黑咱电脑

美媒爆中情局在华开展“黑袋”行动，登门入室安装间谍软件

“当美国国家安全局不能进入你的电脑，这些人(中情局特工)就闯入你的家中。”据美国《外交政策》日前报道，美国中情局实施“黑袋”行动，破门而入以人工方式入侵美国国家安全局难以遥控攻击的电脑，完成“棱镜”项目和其他电子窃听不能完成的工作。该项目冷战后一度沉寂，“9·11”后却又活跃起来。过去10年间，“黑袋”行动已经在东亚(特别是中国)、中东、南亚展开。

“黑袋”小组 神不知鬼不觉闯入家中

美国中情局在实施“黑袋”行动中，“黑袋”小组往往是中国)、中东、南亚展开。

美国情报消息人士称，中情局最近十余年来实施的“黑袋”行动收获颇丰，使得美国国家安全局得以进入世界许多重要目标，特别是“中国和东亚其他国家，以及中东、近东和南亚”。例如，美国驻中东国家的每个大使馆基本都设有信号监听站，一天24小时监控使馆周围方圆100英里内的所有电子通讯。目前这种信号监听方式的最大障碍是，美国与伊朗和朝鲜没有外交关系，没有大使馆，无法以这种方式进行监听。

“黑箱”手段 可以轻易获取电话记录

在南亚一个冲突不断的国家，中情局在一个交换中心的光纤电缆上安装窃听设备，使得美国国家情报局在过去数年来一直实时监听该国军方高官高度机密的通讯。

“9·11”袭击后，中情局开发了一系列能够迅速破解电脑密码，突破商用电脑安全软件以及克隆手机的所谓“黑箱”。在世界许多国家，特别是

发展中国家，中情局特工现在可以轻易地获取电话数据记录，诸如所有长途或国际电话的细节。

中情局为美国国家安全局开展“黑袋”行动，后者也投桃报李，为中情局无人机在巴基斯坦、也门和其他地区的轰炸提供信号支持。

据《钱江晚报》



拉塞尔(右)，职业外交官，是奥巴马政府再平衡战略的主要幕后推手之一。法新社说，相比他的前任库尔特·坎贝尔(左)说话不时“充斥火药味”，外界普遍认为拉塞尔说话“更温和”。

东方IC

相关链接

美新任助理国务卿： 亚太再平衡战略不会后退

据新华社华盛顿7月22日电 美国负责东亚和太平洋事务的新任助理国务卿丹尼尔·拉塞尔22日称，奥巴马政府在推行亚太再平衡战略方面不会后退。

拉塞尔说，自己从2009年1月开始就在奥巴马政府中工作，直接体会到奥巴马向亚太地区再平衡的“战略承诺”。“这一承诺不会放松，不会后退，不会减弱。”

拉塞尔重申，美国亚太再平衡战略基于以下三个支柱，即改进和提升美国在这一地区的同盟关系，参与并投资地区组织，与地区新兴大国构建更好、更牢靠的关系。他把美国与日本、澳大利亚、泰国、菲律宾和韩国的盟约关系称作地区“和平和稳定的基础”。

日参加TPP谈判 成第12个成员国

本报讯 据日本《朝日新闻》7月23日报道，日本政府23日正式加入跨太平洋伙伴关系协议(TPP)的谈判。

正在马来西亚召开的第18轮谈判自7月15日开始举行，23日下午日本正式加入。日本成为TPP第12个成员国，这12个国家的国内生产总值占世界经济比重近四成。

TPP是由亚太经济合作会议成员国发起，从2002年开始酝酿的一组多边关系的自由贸易协定，旨在促进亚太区的贸易自由化。据国际在线

在朝服刑美国人 写信要求营救

本报讯 据韩国《中央日报》7月23日报道，今年4月，韩裔美国人裴俊皓因“敌朝罪”被朝鲜最高法院判处劳动改造15年。日前，裴俊皓在美国的家人收到了裴俊皓的家信。

据《纽约时报》报道，裴俊皓的姐姐特里·郑当地时间19日透露，“上周收到了印有朝鲜邮戳的邮包，里面有四封他写的信”、“他在四封信里都提到自己的身体健康在恶化，要求美国政府赶快想办法救出自己”。(泰和)

www.louyimedia.com

品牌推广 新品上市 活动促销
首选电梯广告
2.1高清液晶电梯媒体
媒体中的头等舱

视觉效果：

高清晰度电子显示屏，靓丽质感画面，无视觉死角的广告形式，精确表达您的广告诉求。

核心优势：

全面覆盖政府机关单位、国有大中型企业办公楼及高端商务楼盘。以更加稀缺、独特的资源，更加精确的受众，更加灵活的投放形式，为您开辟2013年品牌宣传新格局。



Preci-media
喜阅传媒